BK S:t Erik

Fredagsgodis 2022-09-09

Partavling, 17 bord, 34 par.

Antal brickor: 21. Medel: 336.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 447 66.52  Kerstin Haldosén - Ann-Charlotte Cedervall 61709 63918 BK S:t Erik
2 1 426 63.39 Pia Stalsmeden - Agneta Delin 61736 40830 BK S:tErik
3 8 423 62.95 Peter Ahlstrom - Goran Sundeman 78676 81047  BK S:t Erik
4 44 414 61.61 Monica Kéallman - Anna Skagerberg 92368 92377  BK S:t Erik
5 28 395 58.78 Eva Manhage - Leif Anderberg 56244 57114  BK S:t Erik - BK Alert
6 50 385 57.29 Bengt Kulling - Margot Kulling 40642 82114  BK S:tErik
7 43 382 56.85 Per Christoffersson - Caisa Wiezell 55483 20400 BK S:t Erik
8 30 377 56.10 Lena Treffner - Svenn Krogstadholm 56098 58879 BK S:t Erik
9 2 367 54.61 Inger Schonbeck - Berit Wedsberg 40891 49088 BK S:tErik
10 3 362 53.87  Bibi Sandberg - Ingrid Wizler 63469 49280 BK S:t Erik
11 23 355 52.83  Margit Belenius - Monica Ohnell 93605 53849  IK Makkabi - BK S:t Erik
12 27 351 52.23 Ulla Norén - Annika Magnusson 14789 38694  BK S:t Erik
12 46 351 52.23  Louise Dinkelspiel - Tom Slettengren 52768 55226  BK S:t Erik
14 10 346 51.49 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:tErik
14 32 346 51.49 Inger Dahlebo - Rolf Dahlebo 6784 83450 BK S:tErik
16 a7 345 51.34 Lena Janzon - Ewa Pettersson 57731 36969 BK S:t Erik
17 49 337 50.15 Lennart Dunér - Charlotte S6derman 68900 68901 BK S:tErik
18 21 330 49.11  Henrik Bielenstein - Margareta Bielenstein 47944 47969 BK S:t Erik
19 4 328 48.81  Gunilla Forslund - Britte-Marie Wallgren 200159 63353 BK S:tErik
20 24 326 48.51  Ann Wermelin - Bennet Wermelin 55457 55458  BK S:t Erik
21 31 318 47.32  Barbro Nilsson - Gunnel Ekstrom 60313 201299 BK S:t Erik - Nykopings BS
22 33 317 47.17  Lotta Wiberg - Elisabeth Astrém 17646 54644  BK S:t Erik
23 9 316 47.02  Viveka Edenbéck - Ronny Lager 57678 57679 BK S:t Erik
24 34 307 45.68 Hedvig Rudin - Anna-Karin Wallin 35213 67422 BK S:t Erik
25 42 306 4554  Mats Marfalt - Maria Marfalt 68350 68351 BK S:tErik
26 7 303 45.09 Marika Roger - Bjorn Barr 47434 201483 BK S:t Erik
27 45 300 44.64 Bo Magnusson - Goran Witt-Stromer 200570 62057 BK S:t Erik
28 48 289 43.01 Lena Stenborg - Madeleine Gabrielson 79828 65794  BK S:t Erik
29 26 284 42.26 Ingrid Frey - Karin Axnés Stigell 61218 29757 BK S:tErik
30 25 283 42.11  Kristina Sj6lund Granfalk - Lars Kronvall 38782 38733 BK S:t Erik
31 29 268 39.88 Elisabeth Ahlstrédm - Marianne Sundeman 64005 59681  BK S:t Erik
32 6 252 37.50 Christina Martin - Lise-Lotte Morner 59973 49872  BK S:tErik
33 41 251 37.35  Britta Johnsen - Bibbi Rodeby 201277 63241 BK S:tErik
34 5 237 35.27  Arja Backstrom - Marianne Lundberg 42374 64120 BK S:t Erik
1 4 Knl104 2 4 D1082 3 4 D102
Nord vD72 Ost v Kn95 Syd vKD92
Ingen + D832 NS ¢+ ED76 ov 4963
D105 87 #E106
4 ED62 4973 4975 463 4 Kn87 & K9643
vKn53 vEK6 vEK6 vD10843 vEKn106 v875
¢E94 ¢ KKn76 ¢+ K982 ¢ Kn1054 +E104 + KD5
#E63  #K92 #KKn3 #E10 %942 »K8
4 K85 4« EKKn4 4 E5
v 10984 v72 v43
¢ 105 +3 ¢ Kn872
+Kn874 #D96542 #DKn753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 21 44 V-2 +3 100 320 00| 7 9 24 N+1 ¢J 140 31.0 10| 4 2 INV-2 vK 200 29.0 3.0
3 6 3NO-1 vT 50 29.0 3.0(32 33 34 N= v3 140 31.0 10(24 23 44 O-2 v3 200 29.0 3.0
29 31 3NO-1 *4 50 290 3.0|43 46 14 S+1 vK 110 280 4.0(48 41 3v V-2 v2 200 29.0 3.0
7 9 20 O+1 v4 -110 26.0 6.0|10 5 2&S-= vA 90 26.0 6.0(50 45 24 O-2 «Q 200 29.0 3.0
47 49 2NV +1 v2 -150 240 8.0|27 25 2¢ V-1 »8 50 240 80| 8 1 240-1 «Q 100 23.0 90
48 41 INV+3 4] -180 220 10.0|28 21 2¢ V= 8 90 21.0 11.0({10 5 2vV-1 +9 100 23.0 90
4 2 3NO= vT -400 15.0 17.0|50 45 2¢ V= 8 -90 21.0 11.0(32 33 INS= *4 90 20.0 12.0
10 5 3NO= vT -400 150 17.0| 3 6 24 N-1 v3 -100 17.0 150| 7 9 Pass 17.0 15.0
32 33 3NO= v4 -400 150 17.0| 8 1 34S-1 vA -100 17.0 15.0| 44 42 Pass 17.0 15.0
34 30 3NO= »7 -400 150 17.0| 4 2 2vO= oA -110 110 21.0|27 25 3&#S-1 a7 -50 12.0 20.0
43 46 3NO= v8 -400 150 17.0|29 31 2v O= s A -110 110 21.0{29 31 3&#N-1 +K -50 12.0 20.0
44 42 3NO= *7 -400 150 17.0|34 30 2¢ V+1 48 -110 110 21.0|43 46 2#S-1 s] -50 12.0 20.0
24 23 44 V= +3 -420 8.0 24.0|44 42 2¢ V+1 48 -110 11.0 210 3 6 INV= v2 -90 8.0 24.0
8 1 3NO+1 vT -430 40 28.0(48 41 3¢ V+1 &8 -130 6.0 26.0(28 21 24 O= *Q -110 5.0 27.0
26 22 3NO+1 &4 -430 40 28.0(26 22 2v O+1 &A -140 3.0 29.0|34 30 2v V= *A -110 5.0 27.0
50 45 3NO+1 &7 -430 40 28.0(47 49 2v O+1 &A -140 30 29.0|26 22 INV+1 v2 -120 2.0 30.0
27 25 44 V+1 w2 -450 0.0 32024 23 3#S-2 vK -200 0.0 32.0|47 49 24 O+1 v4 -140 0.0 32.0
4 483 5 49652 6 4« KKn102
Vast v EKn64 Nord vK7 Ost v K875
Alla + 86 NS 4952 ov ¢ Kn932
#EK432 #ED62 *4
4K975 442 484 & EKKn107 486 4743
v952 vK108 vKn652 vE983 v6 v 10943
¢+ K532 ¢ DKn974 + 86 + KD ¢E5 + D64
#Kn5 #1097 #K10874 #Kn5 #EKD87652 #1093
« EDKn106 «D3 « ED95
vD73 vD104 v EDKn2
¢+ E10 ¢ EKn10743 + K1087
&D86 #93 #Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 7 4y N= +Q 620 310 10|10 6 4vO0O-3 ¢+A 150 320 00| 8 2 5vS= A 450 300 2.0
44 A7 44 S= LN 620 31.0 10|30 32 34 0-2 +3 100 200 30| 9 1 4y N+1 &3 450 300 20
8 2 baN-= +Q 600 26,0 6.0|50 46 4v O-2 *3 100 290 3.0|25 24 4vS+1 #Q 450 300 20
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B3NS = +3 600 . 60| 8 2 140-1 &9 50 . 9.0 44 S = &Q 420 6.0
58 N = +Q 600 . 6.0(21 26 14 O-1 +3 50 . 9.0 58 V-2 v7 200 9.0
2N S +1 a7 150 .0 10025 24 2vO-1 &9 50 . 9.0 6% V-2 a] 200 9.0
3% N +1 ¢4 130 .0 13.0(27 23 24 O-1 T 50 . 9.0 4¢ S= &A 130 13.0
3& N +1 ¢4 130 .0 130 5 3 14 0= +3 -80 .0 17.0 3¢ S+1 SA 130 13.0
2NN = *4 120 6.0 16.0(28 31 14 O= *9 -80 .0 17.0 5 V-1 *2 100 19.0
24 S= & 110 40 18.0|33 34 14 O= +3 -80 50 17.0 44 V -1 +3 100 19.0
3NN-1 ¢4 -100 8.0 24044 47 14 O= &9 -80 50 17.0 58 V-1 aT 100 19.0
3NS-1 *2 -100 80 240| 4 7 14 0+1 +A -110 6.0 26.0 4% V-1 &4 100 19.0
3NN -1 +Q -100 80 240 9 1 140+1 v4 -110 6.0 26.0 5¢ S-1 v6 -50 24.0
3NN-1 +9 -100 8.0 24029 22 14 O+1 v4 -110 6.0 26.0 S-2 &Q -100 27.0
3NS-1 +3 -100 8.0 24045 43 2vO= *9 -110 6.0 26.0 N -2 &3 -100 27.0
3NN -2 +Q -200 1.0 31.0|48 42 2v O= &9 -110 6.0 26.0 3#0= v7 -110 30.0
3NS-2 +3 -200 1.0 31.0[49 41 14 O+2 ¢4 -140 0.0 32.0 48V = *2 -130 32.0
a2 8 4 E65 4109843
v EKn1075 Vast vKD10742 vKn72
+ D64 Ingen ¢+ E9 ¢ 74
#K1087 »42 986
« D85 & EKKn103 987 4103 465 & DKn
vD v K93 vE3 v Kn96 vD94 v E86
¢ EK982 ¢ 1075 ¢ D10753 ¢ Kn42 ¢+ D1082 ¢ EKKn5
#9643 &E2 &K53 &#EDKN106 &#D742 #EKn103
#9764 & KDKn42 « EK72
v 8642 v 85 v K1053
¢ Kn3 + K86 4963
&DKn5 987 #K5
Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res
2y N-1 +5 -100 . 0.0| 29 32 44 S+2 vA 480 1.0 3NO-5 &K 500 0.0
2NO+1  #Q -150 . 20|48 43 4v N+2 T 480 1.0 3NO -4 A 400 5.0
14 O+3 v4 -170 . 7.0(26 25 4y N= &A 420 4.0 4v O -4 4A 400 5.0
24 O+2  #J -170 . 70 8 3 29 N+4 ¢2 230 6.0 3NO -4 A 400 5.0
34 O+1 v8 -170 . 7.0| 34 28 2v N+3 *2 200 8.0 3NO -4 A 400 5.0
34 O+1 v6 -170 . 7.0|22 27 2v N+2 aT 170 13.0 3N O -3 A 300 13.0
3NO = a4 -600 .0 16.0|31 33 2vy N+2 &T 170 13.0 3NO-3 &K 300 13.0
3NO = v2 -600 .0 16.0|45 41 2v N+2 &Q 170 13.0 3NO-3 a A 300 13.0
3NO = L JO) -600 .0 16.0|46 44 2v N+2 aT 170 13.0 3NV-3 a3 300 13.0
3NO = 49 -600 6.0 160 2 9 2v N+1 & 140 21.0 3N O -2 s A 200 19.0
3NO = 46 -600 6.0 160 5 1 2v N+1 &A 140 21.0 3NO-2 a A 200 19.0
44 O = *Q -620 70 250| 6 4 2y N+1 *6 140 21.0 3NO-1 v3 100 22.0
44 O = v8 -620 70 250|121 24 3v N= *J 140 21.0 3NO = & A -600 27.0
44 O = v6 -620 7.0 25.0|50 47 2v N= aT 110 26.0 3NO = v5 -600 27.0
4a V = v2 -620 70 25.0|30 23 INN= L JO) 90 28.0 3NO = &K -600 27.0
3NV +1 v5 -630 20 300|10 7 4vyN-1 &A -50 31.0 3NO = & A -600 27.0
44 O+1 v8 -650 0.0 32.0|42 49 4v N-1 &6 -50 31.0 3N O +1 v5 -630 32.0
sE 11 «E8 « Kn1086432
v D9732 Syd v KKn108763 vK3
¢ KKn4 Ingen + K3 + K108
D632 &85 &D
4 D9843 4 Kn765 & KD10753 4 Kn62 4EKD97 &5
v- v KKn1064 v 942 v ED5 vED1062 vKn97
+D9852 ¢ 106 + Knl10 + E64 ¢- + EDKn74
&#K104 #Kn9 &KKn #10942 #8376 #Kn1053
« K102 494 -
v E85 v- v 854
¢ E73 + D98752 4 96532
&E875 &ED763 &EK942
Kontr ut Res Par Kontr ut Res Kontr ut Res
3N S +1 *2 630 00|28 29 3¢ S= &K 110 1.0 3NV -2 a] 100 2.0
4y S = &4 620 20|50 41 2v N= &T 110 1.0 3N O -2 &A 100 2.0
3NS-1 a3 -100 90| 8 4 4vy N-1 a2 -50 6.0 4y V -2 &Q 100 2.0
4v N -1 a5 -100 9.0(23 21 3v N-1 a2 -50 6.0 2v V-1 *Q 50 7.0
3v S-1 a3 -100 9.0|49 43 3vy N-1 a2 -50 6.0 4v V-1 &Q 50 7.0
4v N -1 T -100 90| 7 5 3vyN-2 L YA -100 13.0 2v V= &Q -110 11.0
4y S-1 43 -100 9.0| 27 26 4v N-2 a2 -100 13.0 2y V= *Q -110 11.0
4v S-1 +9 -100 9.0|32 34 49y N-2 a2 -100 13.0 2v V +1 &Q -140 16.0
44 N -2 T -200 20.0| 46 42 4v N-2 a2 -100 13.0 3v V= &Q -140 16.0
3NN -2 v4 -200 20.0| 22 25 24 V= vT -110 20.0 2v V +1 aJ -140 16.0
4v S -2 a3 -200 20.0| 30 33 24 V= LX) -110 20.0 2N O +1 #A -150 20.0
5& N -2 v6 -200 20.0| 48 44 24 V= &8 -110 20.0 2v V+2 &Q -170 22.0
4y S -2 *2 -200 20010 1 3«4 V= &8 -140 26.0 44 N -3 *4 -300 24.0
AN S -3 *2 -300 29.0|31 24 24 V+1 *+K -140 26.0 3NO = &K -400 27.0
3NS-3 a3 -300 29.0| 47 45 34 V= &8 -140 26.0 3NV = a] -400 27.0
4v S -3 49 -300 290| 6 2 34 V+1 &8 -170 31.0 4v V = *Q -420 30.0
4v S -3 a3 -300 290 9 3 34 V+1 &8 -170 31.0 BNO+1 #A -430 32.0
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13 #9743 14 10987643 15 497642
Nord v 97 Ost v- Syd v 832
Alla ¢ D52 Ingen 4985 NS + 1063
#EK85 #842 &52
« KD6 s E # EK5 a2 4103 « EKD5
vE105 v DKn6432 v 10753 vK842 vDKn106 vEK954
¢+ KKn986 ¢ 1043 ¢ DKn + EK7642 ¢+ KKn82 ¢ E54
#DKn #1094 #KKn76 #E3 *K87 *3
& Kn10852 4« DKn « Kn8
vK8 v EDKn96 v7
¢ E7 4103 + D97
#7632 #D1095 #EDKn10964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
44 49 3NV -3 «A 300 320 0.0]|23 26 5¢ O-1 v9 50 320 0.0[42 50 3v O+4 438 -260 320 0.0
21 27 4v O-2 *7 200 300 20| 8 5 2¢ 0O+2 &9 ;130 29.0 30| 1 6 4vO0+1 7 -450 270 5.0
1 6 3NV-1 »5 100 250 7.0(24 22 4¢ O= v2 130 290 3.0 8 5 4v O+l #A -450 270 5.0
4 9 4v V-1 «A 100 250 70| 1 6 2¢ O+3 49 -150 21.0 11.0|23 26 4y O+1 &A -450 270 5.0
24 22 4v O -1 a2 100 250 7.0| 4 9 3¢ 0+2 4Q -150 210 11.0|32 25 4v O+1 #A -450 270 5.0
47 43 4v O-1 ¢+A 100 250 7.0(21 27 3¢ O+2 &J -150 21.0 11.0| 2 10 4v O+2 &A -480 15.0 17.0
8 5 2vV= *K -110 19.0 13.0|33 28 3¢ O+2 4Q -150 21.0 11.0(21 27 4y V+2 &2 -480 15.0 17.0
42 50 2v V= 2 -110  19.0 13.0|44 49 3¢ O+2 &Q -150 210 11.0|24 22 4y V+2 &5 -480 15.0 17.0
32 25 2v V+1 &K -140 16.0 16.0|47 43 3¢ O+2 4Q -150 21.0 11.0(29 30 4v O+2 ¢7 -480 15.0 17.0
2 10 2v V+2  #A -170  14.0 18.0(32 25 44 N-4 *A -200 14.0 18.0|31 34 4y V+2 &5 -480 15.0 17.0
7 3 49 0= ¢A -620 6.0 260 2 10 5¢ O= vA -400 12.0 20.0|33 28 4y V+2 &5 -480 15.0 17.0
23 26 4v V= *A -620 6.0 260 7 3 5¢ O+1 ©vA 420  10.0 22.0|44 49 4v O+2 4] -480 15.0 17.0
29 30 4v V= *A -620 6.0 26.0({31 34 3NO+1 vQ -430 7.0 25.0(48 45 4y V+2 &5 -480 15.0 17.0
31 34 4v O= 4] -620 6.0 26.0|42 50 3NV+1 3 -430 7.0 25.0|41 46 4y V+3 &5 -510 5.0 27.0
33 28 4v V= *A -620 6.0 26.0[48 45 5¢ O+2 &9 -440 40 28.0|47 43 4v O+3 & -510 50 27.0
41 46 4v O= 48 -620 6.0 26.0[29 30 3NV+2 43 -460 20 300 4 9 6vyV= »5 -980 2.0 30.0
48 45 4v O= 4] -620 6.0 26.0[41 46 3NV +3 &8 -490 0.0 320( 7 3 3#DS-4 vQ -1100 0.0 32.0
16 » EK108 17 « EKn9 18 & K753
Vast vKn2 Nord v EDKn84 Ost v EKD9
ov + KD8 Ingen 49842 NS +E
#9653 &3 #K1052
« D65 4942 & K763 4 D1082 & Kn6 « £109842
v K97 v E43 vK5 v 973 v5 v Kn7
4963 + Kn54 ¢ KDKn63 ¢ E7 + DKn10984 ¢ K62
#EK108 #DKn42 &E4 #Kn986 #E983 *74
4 Kn73 454 «D
vD10865 v 1062 v 1086432
¢ E1072 ¢ 105 4753
&7 #KD10752 #DKn6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
50 43 3#V-3 vJ] 300 320 0.0|33 26 44 O-3 vT 150 320 00| 9 5 5vS+l1 8 680 300 20
1 4 2NV-2 48 200 30,0 20| 1 4 1vyN+2 48 140 290 30|10 3 4vy S+2 48 680 30.0 2.0
8 6 2vS+2 &A 170 270 50|10 3 2¢yN+1 ¢A 140 290 3.0(22 21 4v S+2 8 680 300 20
49 45 24 N+2  #4 170 270 50|50 43 2v N= ¢A 110 260 6.0 2 7 4vyN+1 &A 650 23.0 9.0
30 31 24 N+1 #Q 140 220 100| 8 6 2¢ V- 3 50 240 8.0|33 26 4vS+1 ¢Q 650 23.0 9.0
32 28 2vS+1 &A 140 220 10.0(32 28 3v N-1 *A -50 22.0 100(34 29 4vN+1 &A 650 23.0 9.0
48 46 24 N+1 #Q 140 220 100| 9 5 2¢ V= 3 90 19.0 13.0(48 46 4v S+1 & 650 23.0 9.0
24 27 2v S= «A 110 18.0 14.0(49 45 2¢ V= 3 -90 19.0 13.0(41 44 5¢DV-3 vA 500 18.0 14.0
22 21 24 V-1 4A 100 150 170 2 7 4vy N-2 *A -100 16.0 16.0(25 23 3v N+2 &7 200 14.0 18.0
33 26 2NV-1 48 100 150 17.0(22 21 2¢ V+1 43 -110 12.0 20.0|30 31 3v N+2 &7 200 14.0 18.0
2 7 INS= *A 90 12.0 20.0(25 23 3¢ V= 3 -110 12.0 20.0|42 47 3v S+2 & 200 14.0 18.0
9 5 INO= v5 -90 5.0 27.0(42 47 2¢ V+1 &3 -110 120 200| 1 4 14N+4 4 150 10.0 22.0
10 3 2&V= s A -90 50 27.0(34 29 2¢ V+2 &3 -130 7.0 25.0(24 27 44 O-2 v2 100 6.0 26.0
25 23 INV= LY -90 50 27.0[48 46 2¢ V+2 &3 -130 70 25.0(32 28 24DO-1 ¢3 100 6.0 26.0
34 29 INV= +K -90 50 27.0(41 44 2¢ V+3 vQ -150 40 28.0|50 43 5¢ V-2 vA 100 6.0 26.0
41 44 24 V= s A -90 50 27.0(24 27 34 V+1l 45 -170 1.0 31.0|49 45 3¢ V= vA -110 2.0 30.0
42 47 24 V= +8 -90 50 27.0({30 31 34 V+1l vJ -170 1.0 31.0| 8 6 34 N-2 + K -200 0.0 32.0
19 « KD654 20 4 K9865 21 « E62
Syd v E986 Vast v K104 Nord v EKn3
(0)Y) + D9 Alla ¢ Kn32 NS ¢ ED95
£109 83 #KKn10
& Kn2 4109 4 DKn 442 4 K8 4 DKn75
v DKn2 v 103 vE9765 ¥DKn3 v D7 v 109652
¢ Kn1076 ¢ K5432 *4 + EK10875 + K106 48732
#E532 #DKn86 #E9642 #Kn5 #ED8532 #-
« E873 «E1073 410943
vK754 v 82 v K84
¢+ E8 + D96 ¢+ Kn4
K74 #KD107 29764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 1 4v S+l ¢J 450 28.0 4.0|42 45 4v V-2 5 200 300 20| 8 7 3NN= +8 600 320 0.0
26 24 4v S+1 a2 450 28.0 4.0|43 41 4y V-2 »8 200 30.0 20|28 30 4#V-5 sA 250 300 20
31 32 4v S+1 #A 450 280 4.0|46 49 4v V-2 a5 200 30,0 20| 2 5 2NN+2 «Q 180 26.0 6.0
33 29 4v S+1 ] 450 280 40| 2 5 24 N+1 ¢K 140 250 7.0|26 24 2NN+2 v2 180 26.0 6.0
34 27 4v S+1 42 450 280 40| 8 7 1aS+2 ¢4 140 250 7.0|46 49 2NN+2 «Q 180 26.0 6.0
2 5 4y N= vT 420 150 170( 4 10 4v V-1 a5 100 21.0 110| 4 10 2NV-3 +5 150 18.0 14.0
23 22 44 N= *«Q 420 150 17.0(48 47 3¢ O-1 v8 100 21.0 11031 32 INN+2 &5 150 18.0 14.0
25 21 4v S= a2 420 150 17.0(26 24 2¢ O= &K -90 16.0 16.0(33 29 2NN+1 v6 150 18.0 14.0
28 30 4v S= a2 420 150 17.0(31 32 2¢ O= &K 90 16.0 16.0(43 41 24 V-3 v3 150 18.0 14.0
42 45 4v S= s] 420 150 17.0(33 29 2¢ O= &T -90 16.0 16.0(44 50 INN+2 v2 150 18.0 14.0
43 41 4v S= *7 420 150 170 3 1 24 N-1 *A -100 10.0 220 6 9 2NN= v2 120 10.0 22.0
44 50 4v S= +J 420 150 170 6 9 34 N-1 a4 -100 10.0 22.0(25 21 2NN= a5 120 10.0 22.0
46 49 44 N= *«Q 420 15.0 17.0|44 50 24 S-1 v5 -100  10.0 22.0| 48 47 2NN= v2 120 10.0 22.0
8 7 3NS= *2 400 6.0 26.0[23 22 2¢ O+1 &7 -110 40 280 3 1 3sV-2 A 100 40 28.0
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4 10 4v S-1
6 9 44 N-1
48 47 6NN-4

aJ

*Q
*2

0|25 21 1v V+1 45 -110 4.0
.0(34 27 2v V= 48 -110 4.0
0|28 30 3v V= »8 -140 0.0

8.0|34 27 3&V-2
8.0 42 45 2& V-2
2.0123 22 2NN-2

WN N

46
a2

+Q

100
100
-200

4.0 28.
4.0 28.
0.0 32.

ooo
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